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ASSOCIATION SPORTIVE DU GOLF DE ST LAURENT  
(02  97  56  88  00   -   asstl@wanadoo.fr - RNA W561000390) 

  
COMPTE RENDU  DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU Vendredi, 3 février 2023 à 

9h30 
 
Présents  :   Nathalie COLIN, Céline CARARON, Marie-agnes GERARD, Alexandre 
JUSTOM, Elisabeth LAGRASSIERE, Cécile LE LAMER, Danie OGER ,   Stéphane 
RIGAUD,  Isabelle WANSCHOOR, Alain DEMOULIN, Guillaume DECROIX, Pascal 
SAILLARD 
 

Excusés : Arnaud PHELIP, Serge LUDOT 
 

1 / Licences et adhésions - Organisation actuelle, objectifs 
A ce jour, 360 licenciés Saint Laurent et 222 membres AS. Nous sommes en retard 
par rapport à l’année dernière, il faudrait faire une relance ! 

Nous avons évoqué le problème de la base ISP qui est revenue à 2022, donc on ne 
peut plus avoir la liste exacte des licenciés et membres AS à jour.  

Elisabeth doit envoyer les coordonnées du Webmaster ISP à MAG pour action. 

Nombreuses questions sur le nouveau système de paiement en ligne sur ISP, 
Elisabeth insiste sur le fait qu’il faut assister à une réunion sur le sujet pour en 
connaître les rouages.  

     2 / Subventions - Dossiers en cours  
Deux dossiers sont en cours auprès de la mairie de Carnac et de celle de Ploemel. 

Stéphane a besoin d’aide pour monter d’autres dossiers de subventions (AQTA, 
Département, Région, …) 

Pascal SAILLARD est volontaire. 

.3 / Compétitions 2023 
Le planning 2023 est pratiquement complet, reste à positionner une caritative 
UKRAINE (19 mars ?) et l’avant première (26 mars ?) 

Reste 1 date en juillet, et MMA qui n’a pas confirmé. 

Alain souhaiterait un contrôle plus efficace du règlement des factures organisateurs, 
il pense en effet qu’une partie n’est pas réglée. 

MAG regarde pour mettre à jour l’imprimé de facturation avec indication du RIB AS. 

Les départs des compétitions du mercredi (juillet/août) se dérouleront uniquement 
entre 8 h / 12 h, ceci pour prendre en compte l’affluence estivale. 

Pour le grand prix il faut prévoir une réservation à l'hôtel du golf pour l’arbitre, par 
contre pour le trophée senior l’arbitre n’est pas requis. 
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4 / Formation RMS 9  
RMS 9 marche bien et les habitués des compétitions l’utilisent maintenant sans 
souci. 

Pour les novices, il faut aller voir les discussions sur le site. Elisabeth propose une 
formation dédiée si besoin. 

Formation ASBC 2023, Nathalie fait un appel en ligne en incluant le contenu de la 
formation qui se trouve sur le site de la FFG. Attention inscription jusqu’au 
15/02/2023. 

5 / Equipes  
Nathalie propose de réquisitionner la moitié du panneau d’affichage “terrain” pour 
les équipes. 

Les classes d’âge : c’est plus compliqué car il y en a trois en plus chez les dames et 
quatre en plus chez les Hommes : 40,50, 60,70. 
Nous avons peu de chances d’être éligible dans l’ensemble de ces classes d’âge. 
compte tenu du classement de nos équipes. 
Pour les jeunes : trois grands prix sont remboursés aux huit jeunes du pôle 
performance, tous les autres grands prix sont remboursés dans le cadre du 
protocole financier ces remboursements 

Pour les interclubs d’hiver, le remboursement des frais n’est pas prévu. 

Les capitaines doivent donner les prévisionnels pour les compétitions. 

6 / Les jeunes  
Guillaume DECROIX va prendre en main la section jeunes, avec l’aide de JP 
DESEILLE et Daniel OGEL. 

 Le pôle performance (8 jeunes) s’organise : cours de préparation physique, bilan 
compétence, programme d'entraînement. 

Guillaume voit pour l’approvisionnement de matériel pour la préparation physique 
(élastiques, plateaux d'équilibre, …) 

Florian QUERE fait passer des tests de capacité physique à tous les jeunes. 

Il faudra voir comment et quand on fait “monter” d'autres jeunes dans le pôle 
performance. 

Guillaume demande à Florian QUERE s’il serait OK (moyennant rémunération bien 
sûr) pour faire une présentation aux seniors. 

Le document sur le harcèlement est à diffuser aux parents des jeunes de l’école de 
golf. 
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7 / Les seniors  
Ça roule !!! 

Le calendrier est en ligne sur le site. 

Une réunion est prévue fin février/début mars pour les derniers ajustements. 

Au niveau de la compétition caritative initiée par les seniors de Bretagne, cela 
devient trop dans notre calendrier. 

8 / les féminines 
Une réunion a eu lieu le 26 janvier dernier avec 42 participantes.  

Nous avons une dizaine de volontaires pour faire partie de la section féminine et 
une réunion sera organisée courant février pour la formation de la section. 

L’idée émise par certaines dames de réservation de créneaux spécifiques dames, 
le jeudi après midi a déjà été validée et mise en place par Blue Green. Reste 
maintenant à organiser cela sur ISP et à communiquer auprès des dames. 

Proposition de 2 compétitions dédiées aux dames le samedi matin. A voir … 

9 / Terrain  
L’étalonnage du terrain est prévu les 8-9 et 10 mars. Il faut constituer une équipe 
AS pour discussion préalable de ce qu’il faudrait changer :  

10 / Divers  
Les polos pour les jeunes et les équipiers 

2 devis sont en circulation. 

On valide le fait que l’on puisse avoir 1 devis extérieur à Bluegreen pour les polos 
dames, par contre on reste en Bluegreen pour les messieurs. 

Décision d’offrir 1 polo aux nouveaux. On demande une participation aux jeunes de 
10 euros pour le renouvellement et de 20 euros aux adultes, dans la limite de 3 
polos. 

L’idéal serait de trouver un partenaire pour financer les polos. 

Nous voyons la possibilité d’approvisionner 50/60 polos et de les revendre par le 
biais de l’AS aux membres. 

 


